'S@ KNACCUDUKALUA XUMUYECKUX PEAKLIUNA

Mo yucny U coCTaBy MCXOAHLIX BELLECTB U NPOAYKTOB peakuuu

Peakuum coeguHeHns — peakumm, Npy KOTOPbIX U3 ABYX ( - an. 1w
[u 6onee sewecTs 06pasyeTca 0AHO CNOXHOE BEWECTBO. | Ca0 + CO;—CaC0;, 2H, + O; 2H0

(Peakuuu pasnoxeHus — peakuuu, NPy KOTOPbIX U3 OAHOMO [ Me0,
kcnoxuoro BELWECTBa 06PasyeTcs HeCKONbKo HoBLIX Bewects, | 2h20z — 2H.0 + Oz, Cu(OH). —CuO + H0

Peakuuu 3aMeLLieHna — Peakuuu, B pe3ynbraTte KOTOPbIX
aToMbl NPOCTOr0 BeLecTsa 3aMeLLaloT aToMbl 0AHOrO Zn + 2HCI = ZnCl; + H;, 2Na + 2H;0 = 2NaQH + H:
\ M3 31IEMEHTOB B CI0XHOM BELLECTBE.

N
( Peakuuu o6MeHa — peakumu, NPy KOTOPbIX 483 CAOXKHBLIX | _
| BeWEecTBa 0BMEHNBAOTCH CBOMMM COCTABHBIMW HYACTAMM. ' Cu(NOz). + 2KOH = Cu(OH). + 2KNO, )

Mo HanpaenexHuio pea_anu

(O6paTumble peakumy — peakuuu, NPoTEeKaLMe B AaHHbIX YC- )
| J1I0BUAX OAHOBPEMEHHO B ABYX NPOTUBONONOXHBIX HANPaBNEHUAX. ‘ 2S0; + O? — 2303' 3H: + N? == 2NH;, b,
(Heoﬁpammue peakuun — peaxkuun, NpoTexaLme B AaHHbIX | Zn + 2HCI = ZnCl; + H,, ’
L YCNOBMAX TONLKO B OAHOM HanpasneHuw. CuCl, + 2KOH = Cu(OH), + 2KCI o
Mo M3MEHEHMIO cTeneHen oxucneuml 3NEeMEHTOB
(OKUCANTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHbIE peakuuu (OBP) — 2 48-2 2482 j
| peakumu, UayLIME C UBMEHEHUEM CTENEeHEN OKUCNEHWUS BNEMEHTOB. 3H2 b Ny T QNH% CuSO, + Fe = FeS0; + Cu

—d -2 52 #1452 -2 —~
&eaxuuu naywue 6e3 u3MeHeHUs CTeneHein OKUCNEHUA 3NeMeHTOB. ‘. NaOH + HNQO: = NaNQ; + H:0 |

Mo y4acTuio Katanuaatopa

N\

™
MnQ,

[Karanumqecxue peakuumn NpoTeKaloT ¢ yHacTMeM Karanuaaropa. : 2S0; + O2 — 2303, 2H:0; —=2H:0 + O: ,|

[Hexa'ranmmecme peaxuuu NpoTeKaloT 6ea yuacTus karanuaaropa., CaCO: +42AL;E| :lof:z;ClzzAE OﬁZo + CO, l

Mo rennosomy acddexry peaxunu

[storepmuqecxue peakuuu NPOTEKAIOT C BLIAENEHVEM TENNOTHI. NaOH + 3’106; _N%%%:QH’O +Q '|

"4

[annorepmmecxue peakuum NPOTeKaoT C NOrNoWeHUEM TENNOTLI. N2 + 0,5==2N0 - Q, CaC0;—+Ca0 + CO, - a
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Kaaccndpurxanm-

OHHBLIH NPH3HAK Kaacewl peakumii I[pumepnbi
(ocHoBauue)
CTCIICHH
SicHETeR HCOKHUCJIUTEIBHO- KOH + HBr = KBr + H,0O
BOCCTAHOBHUTEIIBHBIC
COC/IHHCHHE H, + Br, =2HBr,
CH;=CH,+ H, = C;H,q
i(:g:::::g pa3I0kKEHHE 2KClO; =2KCl1 + 30,7
3aMelleHHE Ni + CuSO4 = Cu| + NiSO,
o0OMeH KOH + HCI = KCI + H,O
OB oOpaTHMBIC N, +3H, <= 2NH;
HEOOpaTHMBIC BaBr, + K,SO,; = BaSO,| + 2KBr
Tun paspsisa rOMOJIMTHYECKHE CL 2 cls + Cl
CBA3CIH rereponuTHyeckne |HBr == H' + Br
TernnoBoii IK3OTECPMHYUYECKHE C+0,=C0O,+Q
ekt suporepmudeckne | CaCO; = CaO + CO, - Q
KOH + HCI = KCIl + H,O
Kpprsition rOMOI€HHbBIE (BCe BelIECTBA HAXOATCA B
cocrosinue a3 BONHEM PacTROPC)
reTepoOreHHbIe 4FeS; (rny T 1102 (ran) =
=2F€303 (18)T8S 027 (ras)
Hannumne wiau HekarasmTuyeckwe |2H> + S =2H,S
OTCYTCTBUE V205
KaTaJIMTHYECKHE 2S0,+ 0, =°2S0;

KaTajau3aTtopa




TUNbI XUMUYECKUX PEAKLIMW

™ cxema | npumMmepsl

PEAKLMS ? » Q g
COEMHEHMS ‘ Ca0 + CO,= CaCO,

PEAKLIS ,’Q-i- 2HgO = 2Hg + O
PA3OXEHUA ‘ Cu(OH)zé CuO+H,0

!
PEAKLVS 8* C = CuO +H,=Cu+H0
3AMELLEHHS «9 Zn + 2HCl = ZnClL+ H,|

PEAKLIS 8+ Do C Ca(OH),+ H,80,= CaSO,|+ 2H,0
OBMEHA AgNO, + HCI = AgCl|+ HNO,




[MPUSHAKW HEOBPATUMOCTW
PEAKUN NOHHOI'O OBMEHA

OBPA30OBAHUE OCAAKA

Cuz+ 20H = Cu(OH),

OBPA30BAHUE TASO0OBPA3HOI O BELIECTBA
CO22 + 2H* =CO, + H,0

OBPA30OBAHUWE MA/TIOANCCOLUNNPOBAHHOI O
BEUIECTBA

H* + OH = H,0




[Mpumepbl 3apaHnn ans i

CaMOCTOSATENIbHOMU pPaboOTbI |

Kakne ns nepevyncrieHHblX peakumin oTHOCATCS
kK PUO? OTBeT oboCHyinTe
» AgNO, + NaCl = AgCl + NaNO,
s Ba(OH), + 2HNO, = Ba(NO,), + 2H,0
s Na,CO, + 2HCI = 2NaCl + CO, +H,O
o Na,SiO; + H,SO, = Na,SO, + H,SiO,
s K,S+ H,S0,=K,SO, + H,S
s 2KCI + Na,SO, = 2NaCl + K,SO,



Hannwure YPaBHEHNA TUAPONTN3A.
A) KzS B)FeCI2 B) (NH4)25 I') Balz

K,S: KOH - cunbHoe oCHOBaHue H,SP™ - cnabasg kucnota
F'APOJIN3 NNO AHNOHY COJIb KNCITAA CPEAA LLENTOYHAA

K;S + H,O < KHS + KOH
2K* + $7% + H O << K' + HS + K* + OH-
5% + H,O < HS™ + OH-

FeCl,: Fe(OH),{ - cnaboe ocHoBaHMe HCL - cuabHas KucinoTa
[MAPOJTN3 11O KATUOHY COJIb OCHOBHAA CPEOA KUCJIAA

FeCl, + H,0 ¢« (FeOH)ClI + HCI
Fe*? + 2ClI- + H,O < (FeOH)* + CI- + H* + CI-
Fe > + H,O < (FeOH)* + H*




iHeKTponns pPacTBOPOB

rrasr (1)
= CuCl,, pacmesop

= CuCl, — Cuz++ 2C1- 3

= Karoa(-): Cuz+, H,O

% Cuzt + 2e- — CuO (soccmanosnenue)
= Aunoxa(+): ClI-, H,O

" 2CI- - 2e- — Cl,0 (oxucnenue)

9JI.MOK

B Cuzt+2Cl- — Cuo+Cl,1

J1.MOK

= 2CuCl, — Cuo+ CL1 (anexmponus)

OIIBIT: AMEKTPOIIUA3 pacTBOpa Xmopuja meau(Il)



ineKTpom/B PacTBOPOB

,oneu (2).
% CuSO,, pacmeop

" CuSO, — Cuzt + 50,2 G
Karon: Cu2t, H,O
| B Cuzt + 2e- — CuO (soccmanosnenue)
Anon: SO,2-, H,O
= 2H,0O - 4e- — O,0 + 4H+ (okucnenue)

= 2Cuw2+ + 2H,0 "= 2Cu° + O,1 + 4H*
" 2CuSO,+ 2H,0 S""2 Cuo+ O,1+ 2H,SO, (anexmponus)




| IJJIEKTPOJ/IL3 PACTBOPOB

cosieu (3).
“ NaCl, pacmeop
" NaCl — Na++ Cl- on

= Karox: Na+, H,O

— 2H20 + De- — HzT + 20H- (6occmanoenenue)
= Aunox: Cl-, H,O

" 2CI - 2e- — CL,0 (oxucnenue)

= 2H,0 +2Cl- = H,»1 + Cl,1 + 20H-

IJI.MOK

= 2NaCl +2H,0 — H,0t + Cl, 1 +2NaOH

OnBIT: 5J1eKTPoJIu3 pacTBopa Kl



I IJJIEKTPOJIN3 PAaCTBOPOB
KHCJIOPOACOIePKalluX
H,SO,, pacmeop
® H,SO, — 2H++S0O2 o
= Karoa: H+, H,O
" 2H++ 2e- — H, T (soccmanosnenue)
Anox: SO.2-, H,O
= 2H,0 - 4e- — O,0 + 4H+* (oxucnenue)

. MOK

/1.Mo

“ 2H,0 — 2Hp01 + 0,1



